Teopuja Mopca 2007 /08. Ceamu gomahm 3agaTak

(1) Heka je

F —- P

™
B

raarko paciaojeme u f @ B — R Mopcosa ¢ynkuuja. Hokasaru na je
n*f : P — R Mopc-Borosa dyukimja.

Hedununuja. Heka je M rnarka mHOrOCTpyKOCT numensuje n. Mopcos
noaunom Mopcose dyukmuje f: M — R je

My(f) =Y c;(£)t,
j=0

r7e je ¢; 6poj KPUTHIHUX Tadaka mHIeKca j. Iloenxapeos nosurom MHO-
roctpykoctu M je

n

Pi(M) =Y B;(M)#,

j=0
rae ¢y B;(M) Berujesu 6pojesm.

Teopema 1. Hexa je M xomnaxmmua muozocmpyxocm u f: M — R Mopc—
Bomosa gynrkyuja. Hpemnocmasumo da je

k
crit (f) = | | ¢,
j=1

2de cy C; ducjynxmue nosesane KOMNOHEHME KPUMULHE NOIMHO20CTPY-
wocmu. Hexa cy cee mnozocmpyrocmu C; opujenmabuane v nexa je

k
MBi(f) =) P(C)tY,
j=1

2de je \; Mopc—Bomos undexc kpumuune nodmmozocmpyrocmu Cj, a P(C;)
rwen Hoenxapeos noaunom. Tada nocmoju noaunom R(t) ca nenezamuenum
4eAo0pojHuM Koeuuujenmuma makas da je

MB(f) = Py(M) + (1 + t)R(t).
Cneyujaano, axo je f Mopcosa, onda je
My(f) = P(M) + (1 4+ t)R(t)

3a Hexu noaunom R ca nozumuenum yeaobpojrum xoedurujernmuma.

(2) IIposepuru Teopemy 1 3a caenehe cayuajese:

(a) M =T? je nexxehu Topyc, f je dbyrKIHMja BHCHHE.

(6) M = T? je ycipasuu Topyc, f je dbyHKIMja BUCHHE.

(B) M =S" je cdepa, [ je dyukuuja Bucune.

(r) M =S" je chepa, f je kBagpar QyHKIUje BUCKHE.

(1) M je mpousBosbHA MHOIOCTPYKOCT, f = ¢ je KoHCTaHTHA DYHKIM]A.
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(3)

Hoxkazartu ga je, y3 o3uake u3 Teopeme 1,
E
X(M) = S (-1)V (G,
j=1
rie ¢y A; Mopcosu unnexkcn xpuruunux Muorocrpyxocru C; a x Ojreposa
KapaKTEePUCTHUKA.
(a) Heka je
F —- P

|
B

KOMIIAKTHO IJIATKO pacnojeme. Jdokasaru ga je x(P) = x(F)x(B).
(6) Uspasutu OjnepoBy KapaKTePUCTUKY KOMIIAKTHOI TJIATKOr k—JIMCHOT
HaTKpuBama npexko OjiepoBe KapakTepucTike Haze.
Hoxkazaru ga je 3a MopcoBy dyskuujy f : M — R Teopema 1 exBuba-
nmerntHa MopcoBuM HejegHaKOoCTHMA:

S (=1 (f) = E_ (—1) B (M), k=0,1,...,m;

D i—o(=1)7 e (f) = 2270 (= 1)7 T B5(M).
Heka je f: M — R Mopc-Borosa dyukiuja u nexa cy C; kao y Teopemn
1. Hexa je, 3a cBaxo j, f; Mopcosa dyukuuja na C; u N; 1eBacra oKoIuHa
muorocrpykoctu C;. Ilpomupumo f; va N; nedunrnmyhu je tako na 6yze
KOHCTAHTHA [y’K BJjlakaHa (Tj. KoHCTanTHA y upasiy HopmansHoMm Ha Cj,
y3 unenruduranujy N; = vC;). Heka je, 3a cBako j, p; riarka dyHKIHja
jemnaxa 1y oxonuuu C; u jennaxa 0 san N;. Hedbunummumo dbyuxuujy

k
g:=1rf+e> pifi-
j=1
(a) dokasaru na je, 3a moBosbHO Masio € > 0, g Mopcosa dbyukimja na M.
(6) Jdokasaru ma je

k
Crit (g) = U Crit (£;).

(B) Axo je x € C; kpurnuHa Tadka dyHKuuje f;, J0Ka3aTH 13 je
me(g) = me(f;) + dim Cj,

rae je m,(-) Mopcos ungexc GyHKIHje ¥ BHEHO] KPDUTHUHO] TAUKH .

(r) HMokasaru na y npousBo/bHOj OkomHE cBake Mopc—Borose ¢yukimje
nocroju Mopcosa pyHKITH]a.

Heka je (P,w) 3arBopena (Tj. KOMODAKTHA 0€3 IDAHWIE) CHUMILIEKTHIKA

MHOT'OCTPYKOCT JHUMEH3Huje 2n.

(a) Hdokaszaru ma Mopcosa dyukimja f : P — R uma HajMame n KpuTH-
YHUX TATaKa.

(6) da s je ouena Gpoja KpuTuunux Tadaka Mopcose dyukuumje y (a)
crpora?

(8) Ja am repheme (a) Baxku 3a npoussosbHy (He obaBezno Mopcosy)
miatky oyukmujy f: P — R?



